Operaciones con Nimeros Hexatrigesimales (B)

1GZWF 34

— NL5Vsg

NJ8Lsg

+ XKNQsg

XF3336

— 3B3634

XR9Us5

+ VDP444

QCOT34

— 0QJF34

HNVU54

+ WN18s

VBDY34

+ LILJsg

K09A55

X 6436

KCF T3

+ VLKTsq

2KFMs

+ W9XX36

MLS9YGs6|MWsg

85LFDQs/8Nsg

41.Csg

+ AD1Ys4

PMNO34

X G436

14BKZ35

— 8N1234

Calcule cada respuesta. Nota: 0 (cero) 0 (letra).

(DJ636
+ 81Q9y

NO7GMsg|F T3

7GBKsg
— HVCP34

2D3K34
+ 6CCF3q

7ZLDs6
+ CUV1sg
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Operaciones con Nimeros Hexatrigesimales (B) Respuestas

1GZWF 34

— NL5Vsg

TEQK36

NJ8Lsg

+ XKNQsg

1L.3WB34

XF3336

— 3B3634

U3ZX36

XR9Us5

+ VDP444

1TAYY 34

QCOT34

— 0QJF34

1LHE34

HNVU54

+ WN18s

1EAX 234

VBDY34

+ LILJsg

1GTZHsg

K09As4

X 6436

3IC8P4s

KCF T3

+ VLKTsq

1FYOM3g

2KFMs

+ W9XX36

YUDJ56

MLS9YGs6|MWsg

7 JXNsg

85LFDQs/8Nsg

XZGYs4

41.Csg

+ AD1Ys3;4

AHNAsq

PMNO34

X G436

BGWULO35

14BKZ35

— 8N1234

V0JX56

Calcule cada respuesta. Nota: 0 (cero) 0 (letra).

(DJ636
+ 81Q934
YF9F 3

NO7GMsg|F T3
1HX 235

ZGBKjg
— HVCP3

HKYV4

2D3Ks
+ 6CCFsq

8PFZsq

7ZLDsg
+ CUV1sq

KUGE;5g
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